



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.12.2021

№ 2563

Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах

Відповідно до частини сьомої статті 108 Бюджетного кодексу України та розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2021 року № 1433-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах», пункту 3 рішення Київської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24/24 «Про бюджет міста Києва на 2021 рік»:

1. Врахувати збільшення доходів спеціального фонду бюджету міста Києва за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за кодом класифікації доходів бюджету 41037300 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» на суму 215 886,5 тис. грн.

2. Спрямувати кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на видатки спеціального фонду бюджету міста Києва головному розпорядникові бюджетних коштів – Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на видатки розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва за кодом ПКВКМБ 1917462 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої

інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету» КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» в сумі 215 886,5 тис. грн.

3. Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити внесення відповідних змін до розпису бюджету міста Києва на 2021 рік та врахувати зміни, зазначені в пунктах 1, 2 цього розпорядження, у проекті рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24/24 «Про бюджет міста Києва на 2021 рік».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М. Ю.

Голова

Віталій КЛИЧКО



КИЄВ*V***ЛАСТЬ**